MAJIOITYMSIITAI KPEMHUEBBIN N - KAHAJTBHBIN KTI365A
OJEBON TPAH3UCTOP C 3ATBOPOM B BUJIE KII365E
OBPATHOCMEILIEHHOI'O P-N NEPEXOJA

AJIBK . 432140 .249 TV

KpeMHHEBbIC SMUTAKCHATBHO - TUlaHapHpie N - KaHaTbHBIE MOJICBBIC C
3aTBOPOM B Buje oOpaTHocMenieHHOro P — N mepexojia MaJoMOIIHBIE TPAH3HCTOPBI
KI1365A, KII365B BemosmHeHs! B miactMaccoBoMm kopnyce KT-26. TIpennazHaucHel
JUISL HCIIOJIB30BAHMS BO BXO/IHBIX KACKa/(aX YCHIMTEIICH.
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Macca tpausucropa He 6osiee 0.3 T.

Pa3mepsbl, 3aKiOYeHHbIe B KBAJpaTHbIC CKOOKM OTHOCHTCS K M3JENHAM C LIarom
BBIBOJIOB, COOTBETCTBYIOUIUM MEAYHAPOAHOMY CTaHAApTY.

Pa3zmepsl BLIBOOB B 30HE "b" HE periiaMeHTHPYIOTCH.

MapkupoBka: moroca 6enoro npera, IApHHOR 1,5 MM

YeTOoHYHBOCTh K BHEIITHUM BO3/IeHCTBYIOIIHM (hakTopam

CunyconjajabHas BHOpanas:

TSRO HACTOT i B n L B NN AR A A% (1...2000) I'nt

AMIUTATYAA YOKOPEHH ..covevseneseruissesassessessostosasssnssssnssssnsassserasasssnnssnss 20¢g
MexaHH9ecKHil y1ap 0 JHHOYHOI 0 AeHCTBHS:

IUKOBOE YAAPHOE YCKOPEHHE ..occuverersesnrssssassasssnsssssnsassnsnnsnsssensonsasessssess 150 g

JUIMTEIIbHOCTD JCHCTBUSA YAAPHOTO YCKOPEHHS .ovoovvrerareienniennnnies (0,1...2,0) mc
MexaHu4yecKHiH y1ap MHOIOKPAaTHOI0 IeHCTBHA:

TIHKOBOC YAAPHOE YCKOPEHHE ..ccuunsessesrossasssssisssassonsssnssssssasassassssiassssssns 150 g

JUIHTEITHHOCTD JIEHCTBHS YAAPHOIO YCKOPEHHMS .vvvvvvevrenieiinnene (1,0...3,0) mc
JInHeiiHoe yCKOpeHue:

3HAYCHHUE JIMHEHHOTO YCKOPEHMS ..eouvvrerinnnninnnansasssassessunasssessassssssnneas 200 ¢
IMoBbimenHas patovasi TEMIIEPATYPA CPEABI ...c..ccooiiiiieiiiiiiiiiiiieiceies 85°C
TMonnkeHHAs padovasi TEMIEPATYPA CPEABI ...c..oovreiiieniiniirenieriinanes munye 60°C
H3MEeHEHHSI TEMIEPATYPBI CPEABI ....oivveiviiiiieiinieiieinns ot munyc 60°C 1o 85°C
ATMochepHOe HOHHKEHHOE TABJIEHHE ....ccooiviiiiiiiiiiiiiiiiiianaenanes 200 mm pr. T

ATMochepHOe HOBBIIIEHHOE JABICHHE .....coooviiiiiiiiiiiniiiaianneeniesssnensesens 3 kre/em’



MAﬂomYI\gﬂmHﬁ KPEMHUEBBINA N - KAHAJIbHBIN
IIOJIEBOM TPAH3HCTOP C 3ATBOPOM B BHUJIE KII365A
OBPATHOCMENIEHHOT'O P-N IIEPEXOJA

KII365A

JJIeKTPHYEeCKHe NapamMeTpbl

Kpyrusna xapakrepucTHKH,

(Uen =5 B, U3zn =0, tokp = (25 = 10)°C) HE MEHEE ......ovvevvreeererurnannene 15 MA/B

(Uer=5 B, Usa =10, toxp = (25 £ 10)°C) BE GOILE .ccvevvvnnevisiriienins: 30 MmA/B
Hanpsikenne orceuxu,

(Uen =5 B, Ic = 100 MxA, tokp = (25 £ 10)°C) HEe MEHEE ..........cuen..... -1,5B

(Ucn = 5 B, Ic = 100 MKA, tokp = (25 + 10)°C) He 60TEE ...vevvvrvenen. -04B
HavaabHbli TOK cTOKA,

(Uen =5 B, Usu =0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ......ccvvevvevereeeerenen. 4,5 mA

(Ucn =5 B, Usn = 0, tokp = (25 £ 10)°C) HE OOTEE .....veveeevereereereennn. 20,0 mA
Tox yreukn 3aTBopa,

(Usu =-10 B, Ucu = 0, tokp = (- 60 = 3)°C) He 60II€E .........0ceerrrvreenn. 1,0 A

(Usu = - 10 B, Ucr = 0, tokp = (25 + 10)°C) He 601€e .......cveeveeee... 1,0 HA

(Usrn=-10B, Ucu = 0, tokp = (85 £ 2)°C) HE 6OTEE ......cooveeverreerererres 10,0 HA

DJIeKTPOABHIKY AN CHIIA MIyMa,

(Ucn =5 B, Ic = 5 MA, £= 100 &I, toxp = (25 + 10)°C) ue 6omee 1,5 uB/Tu'?
Bxoanas éMKocTh,

(Uen =5 B, Usu =-2 B, tokp = (25 £ 10)°C) He 60IEE .....ccrveeerreerenne 6,0 n®

IIpenensno nonycTHMbIe 3HAYECHHS YJIEKTPHUECKHX PEKHMOB

IKCILIYAaTAlHH
MaKCHMAJIBHO - 101y CTHMOE HANPSIKEHHE CTOK = HCTOK ' oovvovvveeereen., 20B
MaKCHMAJIBHO - J0NYCTHMOE HANIPSKEHHE 3aTBOP — CTOK ' ...oooveevrennnn. 20B
MakenmaabHO - 10NYCTHMOE HATIPSIZKEHHE 3ATBOP — HCTOK i R 20B
MakcaManbHO - TOMYCTHMBIH IPAMO# TOK 3aTBOpA T 5 mA

:
MakcaMaIBHO - 10NyCTHMAsI IOCTOSIHHASL paccenBaemMasi MOImHocTsL - 150 mBr

! — nms Beero amamasoua pabounx temmeparyp ot - 60°C

Ilpumevanus:
no 85°C.

? _ B nmanasose paboYHX Temneparyp ot - 60°C mo 25°C.

TpeboBanus K HAJEKHOCTH

MHTEHCHBHOCTD 0TKA30B TPAH3HCTOPOB B T€YEHHE HAPAOOTKH,

BE BONCE 2 o0y co ris v wesrspsspissssnes sussestensis o A I AT or ot e s 3107 1/4
HaDaOOTISMBNOPOB ..o ciiarisin RN S S S e 80000 4
98 — NpONEHTHBIN CPOK COXPAHSIEMOCTH TPAHIHCTOPOB ........................ 15 ner



MAJIOIIYMSIIIUA KPEMHUEBBIH N - KAHAJIbHBIH
IOJIEBOM TPAH3UCTOP C 3ATBOPOM B BH/IE KII365A
OBPATHOCMEIIEHHOT'O P-N INEPEXOJIA

DJIeKTPpHYECKHe NapaMeTpbl TPAH3HCTOPOB, H3MEHAIOIIHECH B
TeyeHHe MHHHUMAJIbHOH HApabOTKH

Tok yTeuku 3aTBOpA,
(Ucu =0, Usu =- 10 B, tokp = (25 = 10)°C) He GOMEE ....c.covervecrerreennnns 10 A

YkazaHusi 0 NPUMEHEHHIO H IKCILTYyaTalHH

VYkazaHus 1o MPUMEHEHHIO M dKcIuTyaranuu Tpausuctopos - o FOCT 11630,
OCT 11 336.907.0 ¢ 10n0JIHEHUSIMH H YTOUHEHUSIMH, TIPHBETEHHBIMH HIKE.

OCHOBHOC Ha3HA4YeHHWE TPAH3UCTOPOB - paboTa BO BXOJHBIX Kackajax
YCHJIUTENCH TEJIeBU3HOHHBIX IPUEMHHUKOB U PAIHONPUEMHBIX YCTPOHCTB.

Jlomyckaercs NPUMEHEHHME TPAH3UCTOPOB, M3rOTOBJIEHHBIX B  OOBIMHOM
KITMMAaTHYECKOM MCIIOJIHCHHMHM, B anmaparype, NpeIHa3HauYeHHON Ul HKCIUTyaTaluH
BO BCEX KIIMMATHYSCKUX YCJIOBHSX, IIPH IOKPBITHH TPAH3UCTOPOB HENOCPEACTBEHHO
B anmapatype jakaMmu (B 3-4 ciost) tana YP231 TY 6-10-863 ¢ mocaenyromeit
cymkoii B cootBeTcTBHE ¢ PM 11 070.046.

Jlonyctiumoe 3HavyeHue cratuyeckoro moreHmuana 500 B B coorBeTCTBHH C
OCT 11 073.062.

Tpansucropsl NPHTOTHBI JUIS MOHTaXa B anmaparype METOAOM TpyIIOBOif
NalKHu U NasuIbHUKOM.

PexuM 1 ycrioBHst MOHTaXa TpaH3UCTOPOB B ammaparype -no OCT 11 336.907.0.

Paccrosinue ot kopryca 10 MecTa JIy:KeHus U Malku (110 JITHHE BBIBOJIA) - 3 MM.

Temneparypa naiiku He Boine 265°C.

Bpewms naiiku ve Gonee 4 cexyH.

Bpewms nysenus BBIBOJIOB 2 c.

Yucsio A0mycTHMBIX MepernaeKk BBIBOJIOB TPAH3UCTOPOB MPH  IPOBEICHHUU
MOHTaXHBIX (COOPOYHBIX) OTepaIHif - 3.

[Ipy BKJIIOYEHHH TPAH3UCTOPOB B IIEKTPUUYECKYIO IIeMb, HAXOAAILYIOCH IO
HAIPSDKEHHUEM, 3aTBOP JOJ/DKEH IPUCOCAMHATHCS IepBbiM. Bo m30exanue BbIXOIa
TPaH3UCTOPA U3 CTPOS HE CIEAYET OTKIIOYATh 3aTBOP NPH HAJIMYMH HAIPSKCHUS Ha
IEKTPO/IaXx.

He pexomenmyercs oSKcIUlyaTalusi TpPaH3UCTOPOB MpH paboduMX TOKax
COM3MEPHMBIX C HEYNpaBIsSIeMbIMH OOpAaTHBIMH TOKaMH BO BCEM HManasoHe
TeMIeparTyp.

He pexomMenayercs MCIOTB30BAHUE TPAH3UCTOPOB B COBMCIIEHHBIX IIPEACIBHO
JIOTYCTUMBIX PeXHMaXx.

Paccrosuue ot kKopmyca 10 Havana W3ruda BBIBOJA B IUIOCKOCTH PaCIOIOKEHHS
BBIBOJIOB He MeHee 2 MM. IIpu rubke BHIBOJIOB TPAH3UCTOPOB MPUMEHSTH OCHACTKY,
HCKJIFOYAIOLIYIO II€pe/layy YCHJIMSL B MeCTe BhIX0ja U3 kopmyca. Pammyc m3ruba He
Menee 0,6 MM.




MAJIOIIYMSIIIUN KPEMHHUEBBIA N - KAHAJIBHBIN
IOJIEBON TPAH3UCTOP C 3ATBOPOM B BUJIE KI13656
OBPATHOCMEIIEHHOI'O P-N IEPEXOJA

KII365b
KpyTH3na xapakrepucruks,
(Ucn =5 B, Usn =0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE .......ccovvvevirneemrrrnenns 18 MA/B
(Ucu = 5 B, Usn = 0, toxp = (25 % 10)°C) HE 6OMEE ...ceccveuvverrverenanen 30 mA/B
Hanpsskenune orceukw,
(Uen =5 B, Ic = 100 MKA, toxp = (25 £ 10)°C) He MEHEE .................... -30B
(Ucu = 5 B, Ic = 100 MkA, tokp = (25 + 10)°C) ne 6onee ..................... -1,0B
HavanbHblii TOK cTOKA,
(Uen =5 B, Usn = 0, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ......coveoveererreererenenes 12,0 mA
(Uen =5 B, Usu =0, tokp = (25 £ 10)°C) HE GOIIEE .....ceveevreeererrerreenes 35,0 MA
Tok yTeukn 3aTBopa,
(Usu =-10 B, Ucu = 0, tokp = (- 60 + 3)°C) He 60II€E .........ccvevernnn. 10,0 nA
(Usu =- 10 B, Ucu = 0, tokp = (25 % 10)°C) HE BOMEE ......ovrveererreeerenns 10,0 A
(Usn = - 10 B, Ucu = 0, tokp = (85 £ 2)°C) He 60T ......cvvveeveererenenians 100,0 HA

DJIEKTPOABIKY AN CHJIA IIYMa, "
(Uen =5 B, Ic = 5 MA, =100 xT'r, toxp = (25 + 10)°C) ue Goee 1,8 aB/T'u'?

DJIeKTpHYeCKHe apaMeTphbl TPAH3HCTOPOB, H3MEHSIOLIHECs B
TeYeHHe MHHHMAJIbHOH HApaboTKH

Tok yTeuku 3aTBoOpa,
(Ucn =0, Usn =- 10 B, toxp = (25 £ 10)°C) He GOIEE ......coovevereerenenee. 100,0 HA

IIpumeuanue: Ocranbuble qaHHBIE TakKe ke, Kak y KII365A.




MA.)IO].I]YM}[MPIFI KPEMHHUEBBINA N - KAHAJIbHBINA KTI365A
IHOJIEBOM TPAH3UCTOP C 3ATBOPOM B BHJIE KII365E
OBPATHOCMEILEHHOI'O P-N IEPEXOJIA

S, MA/B Ic, MA
25 \ 20 | |

20 7 Sl 15 = .
| Usu =0 /UBH‘—‘O
R B 10 //

0 4 8 12 16 Ucn, B 0 4 8 12 16 Ucnu, B

3aBHCUMOCTD KPYTH3HBI XapaKTCPHUCTHKH 3aBHCHMOCTH TOKA CTOKA OT HaIIpsAZKCHUA
OT HalIPsAZKCHHUSA CTOK - HCTOK. . CTOK - HCTOK.

S, MA/B

20

10 ? N1

HERN

0 0,2 04 06 0.8 UsuB 0 0,2 04 0,6 0.8 Usu, B

3aBHCUMOCTB TOKA CTOKA OT HaIps»KCHUs 3aBHCHUMOCTH KPYTHU3HBI XapaKTEPHCTHUKH
3aTBOP - UCTOK. OT HAIIpAKEHHUS 3aTBOP - HCTOK.




MAJIOIIYMSAIIANA KPEMHHEBBIN N - KAHAJIbHBIN
MOJIEBOH TPAH3UCTOP C 3ATBOPOM B BHJIE
OBPATHOCMEIIEHHOT'O P - N IIEPEXOJIA

KII365A
KII365b

Uote, B

12

Vel

8
-60 -40 -20 0 20 40 60 80 t,°C

3aBHCHMOCTE HANPSKEHUS OTCEUKU
OT TeMIIepaTyphl.




